
Osnovi elektronike SI 
Rešenja zadataka – septembar 2008. 
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2. zadatak 
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a) 31 =V V; 42 =V V; 63 =V V 
 
 
b) 82 =RP W; 82 −=IgP W; 802 =EP W 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
II deo 
2. zadatak 

90( ) 2 2 sin(2 ) 2 2 cos(2 90 ) 2 2
oo jv t V ft V ft V e V j Vπ π −= ⋅ = ⋅ − ⇒ = ⋅ = −  

45( ) 2 cos(2 45 ) 2 (1 )
oo ji t A ft I e A j Aπ= ⋅ + ⇒ = ⋅ = +  

2 2LZ j fL jπ= = Ω  

1
2C

jZ j
fCπ

= − = − Ω  

Ukoliko se čvorovi u kolu označe na način kao što je to prikazano na slici: 
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sistem jednačina po metodi potencijala čvorova ima sledeći izgled: 
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Rešenje ovog sistema je: 1
44 14( )
41 41

V j V= − +  i 2
10 8( )
41 41

V= +V j . 

Dalje sledi: 2 218,66
0

10 8( ) 0,312
1 41 41
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I j A e= − = − − = ⋅

Ω
A ,  

ili u vremenskom domenu: . 0 ( ) 0,44 cos(2 218,66 )oi t A ftπ= ⋅ +
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